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Ambu® Open Cuff Anesthesia Face Mask
Single Patient Use

Intended Use

The face maskis used as the patient interface to connect with
breathing circuit which carries air mixed with special
medication during anesthesia or artificial ventilation

Instructions for use

1. Place the mask on patient’s face as shown in the figure.

2. Apply a gentle but firm pressure to create an effective mask seal.

3. Refrain from pressing rigid parts of the mask against patient’s face, nose or eyes.
4. 1f the mask contains a detachable prongring, it can be used with a head strap or
removed if needed.

A Warning

® Donotuseinthe presence of flammable anesthetics.
® Donotrinse, soak wash or sterilize.

A Caution

® Excessive pressure applied to the mask can lead to facial damage.

Connector size
Open Cuff sizes:
#0-#2, 15mm OD connector (1SO 5356-1)
Open Cuff sizes:
#3-#6,22mm ID connector (I1SO 5356-1)

Storage temperature
-20°t0 +60°C (-4°to +140°F)
US: Rx Only

Symbol Indication

This product is not made with natural rubber latex nor phthalates

¥®

@ This productis not made with PVC

Ambu® Maschera facciale per anestesia senza cuffia
Dispositivo monopaziente

Destinazione d'uso

La maschera facciale & impiegata come colleg: o trail pazienteeil
circuito respiratorio che immette aria unita a specifici farmaci
durante I'anestesia o la ventilazione artificiale

Istruzioni perl'uso

1. Posizionare la maschera sul viso del paziente come mostrato

nella figura.

2. Premere con delicatezza, ma con decisione per garantire una tenuta efficace
della maschera.

3. Evitare di premere le partirigide della maschera sul viso, il naso o gli occhi
del paziente.

4.Se lamaschera e dotata di anello uncinato removibile, questo puo essere
utilizzato con la fascetta per la testa oppure rimosso.

A Avvertenza
® Non utilizzare in presenza di anestetici infiammabili.
® Nonrisciacquare, immergere o sterilizzare.

A Attenzione
® Una pressione eccessiva sulla maschera puo causare danni al viso.

Dimensione del connettore

Dimensioni cuffia aperta:

#0 - #2, connettore DE 15 mm (ISO 5356-1)
Dimensioni cuffia aperta:

#3-#7, connettore DI 22 mm (1SO 5356-1)

Temperatura di conservazione
da-20°Ca+60°C(da-4 °Fa+140 °F)

Macka 3a nuue 3a aHecTeansi C 0TBOPEH MaHLWWeT Ambu®
3a ynoTpe6a caMo BbpXy €UH nayueHT

MpenHasHaveHue

Mackara 3a nuue ce U3nonaBa kaTo NaLMeHTCKN UHTepdeiic 3a
CBbp3BaHe C AuxaTesnHa Bepura, KOsTo HOCU Bb3[yX, CMECEH
CbC creluanHo nekapcreo, o BpeMe Ha aHecTeansi unu
U3KyCTBEHO 06aunLIBaHe

WHcTpykyum 3a ynotpeba

1. NocTaBeTe mackaTa Ha NNUEeTO Ha NauMeHTa, KaKTo e NOKa3aHo Ha d)MrypaTa.
2. Mpunoxere nek, Ho cTabuneH HaTUCK, 3a 4a cb3aageTe epekTUBHA
XepMeTUYHOCT Ha MmacKaTa.

3. U3bsarsaiite Aa HAaTUCKaTe TBbpAUTE YaCTU Ha MacCKaTa KbM INLETO, HOCa Nan
O4YUTe Ha NaumeHTa.

4. AKO MacKaTa CbAbpiKa OTKavaly, ce 3b64YaT NPbCTEH, TOM MOKE A,a Ce M3M0/3Ba
C peMbKa 3ariasa Unn aa ce MaxHe, ako e HY>KHO.

S

A MpeaynpexpeHue
® He nanonspante npu HaNNM4YMeTo Ha 3ananumn aHecTeTnuyn.
® He nannaksanTe, HakKMcBanTe, MMNTE UNU CTEpPUNM3NpPanTe.

A BHumaHue
® [1peKOMEPHUAT HAaTUCK, MPUMOXKEH BbPXY MackaTta, MoXe Aa
foBe/fie A0 HapaHsBaHe Ha NULETO.

Paamep Ha KOHEKTOp

Pa3mepu Ha OTBOpPEH MaHLWeT:

#0 - #2, kKoHekTOp 15 mm BbHWeH gnameTsbp (ISO 5356-1)
Pa3mepwu Ha OTBOPEH MaHlweT:

#3 - #7, KOHEKTOpP 22 mm BbTpeweH gmameTbp (ISO 5356-1)

T

paTypa Ha cbxp.
-20 no +60°C (-4 go +140°F)

Maska anestetyczna na twarz z otwartym mankietem Ambu®
Produkt przeznaczony dla jednego pacjenta

Przeznaczenie

Maska na twarz jest interfejsem umozliwiajacym podtaczenie pacjenta
do obwodu oddechowego, w ktérym rozprowadzane jest

powietrze zmieszane ze specjalnymilekami podczas

znieczulenia lub sztucznego oddychania

Instrukcja uzycia

1. Umiesci¢ maske na twarzy pacjenta, zgodnie z ilustracjg.

2. Docisngé delikatnym, ale pewnym ruchem, tak aby maska szczelnie przylegata
do twarzy.

3. Nie dociskac¢ sztywnych czesci maski do twarzy, nosa ani oczu pacjenta.

4. Jesli maska ma dotaczony pierscien uszczelniajacy, mozna go uzy¢ razem z
paskiem na gtowe lub odtgczy¢, w zaleznosci od potrzeb.

Zi& Ostrzezenie
® Nie uzywac wraz z fatwopalnymi srodkami znieczulajacymi.
® Nie ptuka¢, nie namaczaci nie sterylizowa¢.

A Uwaga

® Nadmierne doci$nigcie maski moze spowodowac uszkodzenie twarzy.

Rozmiar tacznika

Rozmiary otwartego mankietu:

0-2, tacznik o $red. zewn. 15 mm (ISO 5356-1)
Rozmiary otwartego mankietu:

3-7,tacznik o $red. zewn. 22 mm (I1SO 5356-1)

Temperatura przechowywania
0d -20° do +60°C (od -4° do +140°F)

USA: tylko na recepte
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RERE
-20°~+60°C (-4°~+140°F)

Ten produkt nie zostat wykonany z lateksu z kauczuku
naturalnego aniz ftalandw.

¥

TNuuyesas macka A4ns aHecTeann ¢ OTKPLITON MaHXeTon Ambu®
0nA MHAMBMAYanbHOMo UCNONbL30BaHUs

HasHa4yeHue

TuuyeBas Macka ucrnonbayeTcs ANns CoefMHeHUs1 NaLueHTa ¢
AibIXaTenbHbIM KOHTYPOM, MO LWKUM BO3AYX, ]
co creyuanbHBIM MEAULMHCKUM Npenapartom, npu
aHeCTe3UM UM UICKYCCTBEHHOR BEHTUNALMM NIBTKUX.

WHCTPYKUMSA NO NPUMEHEHMIO

1. MomecTuTe NMLEeBYO MaCKy Ha IML0 NALIMEHTA KaK NOKAa3aHO Ha PUCYHKe.
2. MATKO, HO MIOTHO NPUXMUTE ee, 4Tobbl 06ecneynTsb IhpdeKTUBHYI0
repmeTusaumio.

3. U3beraiiTe NpyMKaTUA XKECTKUX leTanei Macku K 1MLy, HOCY U T1a3am nauueHTa.

4. Ecnv macka umeeT oTcoeAMHAEMOe KONbLo C KpenneHuamu, ero MOXHo
MCNONb30BaTb B COYETAHUM CTONNOBHBIM PEMHEM UNIU CHATbL NPKU HGOGXOAMMOCTVL

A MpepynpexaeHue

e He ucnonb3oBaTb B NPUCYTCTBUKM BOCNJTaMeHALWNXCA
aHecTe3npyLLUX CPeacTB.

L 35|'|pe|.|.l,aeTCﬂ npomMbiBaTh, 3amMayunBaTtb, CTUPATb U CTEPUITU3OBATD.

A BHumaHue!
® YpesmepHoe AaBNeHne Ha Macky MOXeT NPMBECTU K TpaBme nuuya.

Paamep pasbema

Pa3smepbl OTKPbITbIX MaHXeT:

Ne 0 - Ne2, pasbem BHewWH. gnam. 15 mm (1SO 5356-1)
Pasmepbl OTKPbITbIX MaHKeT:

Ne3 - Ne7, pasbem BHYTpP. Anam. 22 mm (1SO 5356-1)

Temnepartypa xpaHeHus
OT-20°Cpao+60 °C (oT-4 °F go +140 °F)
CLUA: Mcnonb3oBaTb TONbKO MO NpeAnuncaHuio Bpaya

Masca faciala Ambu® pentru anestezie, cu manseta deschisa
A se utiliza doar pentru un singur pacient.

Domeniul de utilizare

Masca faciala este utilizata ca o interfata prin care pacientul este conectat
la un circuit respirator ce transportd aer amestecat cu un

medicament special pe durata anesteziei sau

aventilarii artificiale.

Instructiuni de utilizare

1. Pozitionati masca pe fata pacientului dupd cum se aratd in imagine.

2. Apdsati usor, dar ferm pentru a crea o prindere etansa eficienta.

3. Nu apasati componentele rigide ale mastii pe fata, nasul sau ochii pacientului.
4.Dacd mascainclude o garnitura cu ghear3d, aceasta poate fi folositd cu o curea
pentru cap sau, la nevoie, poate fi scoasa.

A Avertisment
® Nu folositiin prezenta anestezicelor inflamabile.
® Nu clatiti, nu umeziti sau nu sterilizati.

A Atentie!

® Prin apdsarea excesivd a mastii se pot produce rdnila nivelul fetei.

Dimensiune conector

Dimensiuni mansete deschise:

#0—#2, conector cu diametru ext. de 15 mm (ISO 5356-1)
Dimensiuni mansete deschise:

#3 —#7, conector cu diametru int. de 22 mm (1SO 5356-1)

Temperatura de depozitare
-20—+60 °C (-4 — +140 °F)

Ambu® anestesimask med 6ppen kuff
For enpatientsbruk

Avsedd anvindning
Ansiktsmask som kan kopplas till andningsslangar, anestesiapparat,
respirator eller andningsballong.

Bruksanvisning

1. Placera masken pé patientens ansikte, som bilden visar.

2. Applicera ett 1att men bestamt tryck mot masken, for att

skapa en tat tillslutning.

3. Undvik att trycka nagon av de hardare delarna av masken mot patientens
ansikte, 6gon eller nésa.

4. 0m masken ar forsedd med en ring med hakar kan den anvdndas tillsammans
med ett huvudband. Vid behov kan ringen avldgsnas.

Al Varning

® Farinte anvdndasinarheten av lttantidndliga bedévningsmedel.
® Farinte skoljas, blotlaggas eller steriliseras.

/N Férsiktighet
® Ettallt for hogt tryck mot masken kan leda till ansiktsskador.

Kopplingsstorlek

Storlekar, anestesimask med 6ppen kuff:

stl 0-2, koppling med 15 mm ytterdiameter (ISO 5356-1)
Storlekar, anestesimask med 6ppen kuff:

stl 3-7 koppling med 22 mm innerdiameter (1SO 5356-1)

Forvaringstemperatur
-20 °Ctill +60 °C (-4 °F till +140 °F).

@ Bez polichlorku winylu. Podaje sie, gdy produkt nie zawiera
polichlorku winylu.

Cumson | O6o3HauyeHue

CALL: camo Rx
CumBon | Ykasanue
@ @ Tosaun NPOAYKT HE € NpOou3BeL€EH C eCTECTBEH Kay4YyKoB
natekc unu ranatu
@ Be3 PVC.Moco4Ba ce, Korato NpoAyKTUTe He cbabpxaT PVC

Avokuffillinen Ambu®-anestesiamaski
Yhden potilaan kdyttoon

Kayttotarkoitus

Maski on tarkoitettu asetettavaksi potilaalle ja liitettavaksi
hengityslaitteeseen, joka annostelee ilmaan sekoitettua

laakitystd anestesian tai tekohengityksen aikana.

Kayttoohjeet

1. Aseta maski potilaan kasvoille kuvan osoittamalla tavalla.

2. Paina hellavaraisesti mutta vakaasti, jotta maski tiivistyy asianmukaisesti.

3. Al4 paina maskin joustamattomia osia potilaan kasvoja, nenaa tai silmia vasten.
4.Jos maskissa on irrotettava rengas, sitd voidaan kayttdd padhihnana tai tarpeen

vaatiessairrottaa.

A Varoitus

® Ejsaakayttdd syttyvien anesteettien yhteydessa.
® Eisaa huuhdella, pesta upottamalla tai steriloida.

A Varoitus

® liiallinen maskiin kohdistettava paine voi vahingoittaa kasvoja.

Liitinkoko

Avoimen mansetin koot:

#0-#2, 15 mm OD-liitin (1SO 5356-1)
Avoimen mansetin koot:

#3-#7,22 mm ID-liitin (1SO 5356-1)
Sailytyslampatila

-20°C...+60 °C (-4 °F ... +140 °F)

USA: Rx only

Symboli Selitys

Tama tuote eisisdlla luonnonkumilateksia eika ftalaatteja

¥®

Ambu® Agik Kafli Anestezi Yiiz Maskesi
Tek hasta kullanimina y6neliktir

Kullanim Amaci

Yiiz maskesi, anestezi ya da ventilasyon esnasinda 6zel ilag ile karistirilmig
hava tagiyan solunum devresi ile baglantili olan hasta araytizii

olarak kullanilir.

Kullanim talimatlari

1. Sekilde gosterildigi gibi maskeyi hastanin ylziine yerlestirin.

2. Etkili bir maske uygulamasi elde etmek igin nazik ancak sert

bir sekilde basing uygulayin.

3. Maskenin sert bolimlerini hastanin yiiziine, burnuna ve gozlerine karsi
bastirmaktan kaginin.

4. Maske gikarilabilir bir gatal halka igeriyorsa, gerekirse bas seridiile
kullanilabilir ya da gikarilabilir.

A Uyan
® Yanici anestezikler mevcutsa kullanmayin.
® Durulamayin, suya daldirmayin yikamayin veya sterilize etmeyin.

A ikaz

® Maskeye uygulanan asiri basing ylizde hasara neden olabilir.

Konnektér boyutu

Acik Kaf boyutlar::

#0-#2, 15mm OD konnektérii (IS0 5356-1)
Acik Kaf boyutlari:

#3-#7, 22mm ID konnektdrii (ISO 5356-1)

Saklama sicakhigi
-20°ila+60°C (-4°ila+140°F

ABD: Yalnizca regeteyle satilir

US:RxD
s b {3
@@ AHRBIRRAIASTYIRABZ VT RILBRIATILE
FREhTLVEEA
@ PVCRBFENTLVERA. PVCHAEFR TLEBLVREAIE
mREEThET,

B npon3BOACTBE faHHOTO NPOAYKTA HE UCMONb3YTCS
dTanaTtbl M NaTEKC M3 NPUPOAHOTO Kayyyka

W

@ Ei PVC:ta. IlImoitetaan, kun tuotteissa ei ole PVC:ta.

Sembol Anlami

Maoka npocwnou avatcdnoiag avoiktol acpobaldpov Ambu®
Mo xprion pévo and évav acBevi

Xprion yta tnv onoia npoopiletat

H pdoka mPoowWou XpnOLHOTIOLELTAL WG TO HECO TOU acBevoug ya tn
oUv8eon 0To KUKAWHO OLVATIVOL G TTOU PEPEL AEPA AVAUEULYHEVO

HE 181KO pdppako katd tn Sidpkela avatobnoiagf

TEXVNTOU QlEPLOPOU

Oényieg xpriong

1. TormoBetrotTe TN LAOKO 0TO TPOOoWTTo Tou aoBevoug, Omwg daivetat
oTNV ELKOVA.

2. Edappdote Amia ald otaBepr ticon ya va odppayioel owotd n pdoka.
3. Ao UYETE VO TILECETE TO AKAUTTTA HEPN TNG LAOKOG OTO TPOCWTIO, TN
HUTN A ta pdtio touv acbevoug.

4. Av n paoKa TEPLEXEL AMOOTIWHEVO SaxTUAiISLyavTiwy, unopei va
xpnotpomnownBei pe tpdvra kepadnig i va adpalpebei, edv anatteitat.

A Mpoeidotoinon
® Na punv XpnolpoTrolgitat und T napousia eV PAEKTWY avaLoONTIKWV.
® Na pnv TNV EeTTAéveTe, SLABPEXETE 1) TNV ATIOCTELPWVETE.

N\ Npoooys
® Av e@appoaTei umepBoAikn mieon otn pdoka propei va tpokAnBouv
I{NULEG OTO IPOOWTTO.

MéyeBog ouvdéopou

MeyéBn avolktou aepobaldpou:

#0 - #2, 15mm e€wt. SLdpetpog ouvdéopou (1SO 5356-1)
MeyéBn avolktol agpobaldpou:

#3-#7,22mm eowt. Stapetpog ouvdéopou (1SO 5356-1)

Oepuokpacia anobikeuong
-20°€wg+60°C (-4°éwg+140°F)

HMA: Mévo pe cuvtayr tatpod

@' He copepxut NMBX. O603Ha4YeHne NnpucyTCcTBYeT Ha
npoaykTax, He cogepxatymx MBX.

SUA: Doar Rx USA: Rx only (receptbelagd)
Simbol Indicatie Symbol Betydelse
Acest produs nu este fabricat din latex din cauciuc natural ) . ) .
@@ sau din flatati. @@ Produkten innehaller inte naturgummilatex eller ftalater
@ Nu contine PVC. Afirmatie inscrisa cand produsele . . .
nu contin PVC. @ Innehallerinte PVC. Anges nar produkter inte innehaller PVC.

Ambu® avatud mansetiga anesteesia-ndomask
Kasutamiseks iihel patsiendil

Kasutusotstarve

N&omaski kasutatakse selleks, et iihendada patsiendi kiilge hi listeem

Ambu® Aben Cuff Anaestesi-ansigtsmaske
Enkelt patient brug

Tilsigtet anvendelse
Ansigt ken bruges i tilslutning til cirkel-system, der fgrer luft

mis viib spetsiaalse ravimiga segatud 6hu anesteesia voi
kunstliku ventileerimise ajal patsiendini.

Kasutusjuhend

1. Paigaldage mask patsiendi ndole nagu on naidatud joonisel.

2. Maski tdhusa dhukindluse saavutamiseks avaldage sellele kerget,

kuid kindlat survet.

3. Viltige maski jaikade osade patsiendi ndo, nina vdi silmade vastu surumist.
4. Kui maskil on eemaldatav harurdngas, saab seda kasutada koos pearihmaga
voivajadusel eemaldada.

A Hoiatus
o Arge kasutage siittimisohtlike anesteetikumide Iiheduses.
® Mitte loputada, leotada, pesta vdi steriliseerida.

A Hoiatus!

o Uleliigne surve maskile v3ib tekitada néopiirkonna vigastusi.

Konnektori suurus

Avatud manseti suurused:

nr0-2,15mm vélise labim&dduga konnektor (1SO 5356-1)
Avatud manseti suurused:

nr3-7,22mm sisemise labimddduga konnektor (1SO 5356-1)

Sailitustemperatuur
-20°kuni +60°C (-4 °kuni +140°F)

USA: ainult retseptialusel

blandet med specialmedikamenter i forbindelse med anastesi
eller maskinventilation

Brugervejledning

1. Anbring masken pa patientens ansigt som vist i figuren.

2. Pafgr et blidt, men bestemt tryk for at fa masken til at taetne effektivt.

3. Undlad at trykke stive dele af masken imod patientens ansigt, nase eller gjne.
4. Hvis masken har en aftagelig fastggrelsesring, kan den bruges sammen med en
hovedstrop eller fjernes efter behov.

e,
~
5,

A Advarsel

® Maikke brugesinarheden af antaendelige anastetika.
® Ma ikke skylles, vaskes ved iblgdsaetning eller steriliseres.

A Forholdsregel
® For kraftigt tryk pa masken kan forarsager skader pa ansigtet.

Konnektorstgrrelse
Aben cuff-stgrrelser:
Nr.0—-nr. 2,15 mm OD-konnektor (1SO 5356-1)
Aben cuff-stgrrelser:
Nr.3-nr. 7,22 mm ID-konnektor (I1SO 5356-1)

Opbevaringstemperatur
-20° til +60 °C (-4 ° til +140 °F)

USA: Kun pa recept

Tvarova anesteticka maska Ambu® s otvorenou manZetou
Pouzite len u jedného pacienta

Uréené poutiitie

Tvéarova maska sliZi ako rozhranie pacienta na pripojenie k dychaciemu
okruhu, ktorym prechadza vzduch zmiesany so Specidlnym

liekom poéas anestézie alebo umelej ventilacie.

Névod na pouZitie

1. Masku nasad'te na tvar pacienta podla obrazka.

2. PouZite jemny, no stabilny tlak, aby ste masku G¢inne utesnili.

3. Netlacte na neohybné ¢asti masky na tvari, nose a o¢iach pacienta.
4. Ak maska obsahuje odpojitelny krdZok s vystupkami, méze sa podla
potreby pouZit s hlavovym popruhom alebo odpojit.

A Vystraha
® NepouZivajte v pritomnosti horlavych anestetik.
® Neoplachujte, nepondrajte, neumyvajte ani nesterilizujte.

A Upozornenie
® Nadmerny tlak vyvinuty na masku méze sp6sobit poskodenie tvare.

Vel'kost konektora

Velkosti otvorenej manzety:

#0—#2, vonkajsi priemer konektoru 15 mm (1SO 5356-1)
Velkosti otvorenej manzety:

#3 —#7, vnutorny priemer konektoru 22 mm (1SO 5356-1)

Skladovacia teplota
-20 2% +60 °C (-4 a7 +140 °F)

US: Iba na lekdrsky predpis.

Sumbol Tahendus

USA: Rx Only
Simbolo Indicazione
Il prodotto non é realizzato né con lattice di gomma naturale
@ @ né con ftalati.
@ Senza PVC. Indicazione presente quando i prodottiin questione
non contengono PVC.

Bu uriin dogal kauguk lateks veya ftalat kullanilarak imal
edilmemistir

¥®

ZOpBolo | Evéelén

Toode on valmistatud ilma loodusliku kummilateksi
ja ftalaatideta

¥

@ PVCyoktur. Urunlerde PVC kullaniimadiginda belirtilir.

AUTO to IpoidV Sev éxeL KATAOKEVAOTEL PE PUOLKO EAAOTLKO
Adte€ ) dOaAKEG EVWOELG

¥R

@ Eisisalda poluvinuulkloriidi (PVC). Kui tooted ei sisalda PVC,
on see ara margitud.

Symbol Betydning Symbol Indikacia
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Ambu® atvira anestezijos kauké
Naudoti vienam pacientui

Paskirtis

i kauké naudojama paciento kvépavimo kontirui, kuriame yra su
specialiais vaistais sumaisytas oras, prijungti anestezijos ar
dirbtinés plauéiy ventiliacijos metu.

Naudojimo instrukcija

1. Uzdeékite kauke ant paciento veido, kaip parodyta paveikslélyje.

2. Atsargiai taciau tvirtai prispauskite, kad kauké sandariai prilipty.

3. Nespauskite kiety kaukés daliy prie paciento veido, nosies ar akiy.
4. Jeigu ant kaukés yra nuimamas Ziedas su atsaka, jj galima naudoti su
galvos dirzeliu arba nuimti, jei nereikia.

A Ispéjimas
® Nenaudoti3alia degiy anestetiky.
® Nemerktij skyséius, neplautiir nesterilizuoti.

A Démesio

® Kauke per stipriai spaudziant galima suzaloti veida.

Jungties dydis

Atviros kaukés dydZziai:

Nr.0-2, 15 mm iSorinio skersmens jungtis (1SO 5356-1)
Atviros kaukés dydziai:

Nr.3-7,22 mm iSorinio skersmens jungtis (1SO 5356-1)

Laikymo temperatiara
nuo -20 °Ciki+60 °C (nuo -4 °F iki +140 °F).

JAV: tik pagal recepta

Maska za lice za anesteziju s otvorom Ambu®
Za upotrebu na jednom pacijentu

Namjena

Maska za lice upotrebljava se kao suéelje za povezivanje pacijenta sa
sustavom za disanje koji prenosi zrak pomije$an s posebnim
lijekovima tijekom anestezije ili umjetne ventilacije

Upute za upotrebu

1. Stavite maku na pacijentovo lice kako je prikazano na slici.

2. Pritisnite masku pailjivo, ali ¢vrsto kako bi u¢inkovito prianjala uz lice.
3. Cvrste dijelove maske nemojte pritiskati na pacijentovo lice, nos ili o&i.
4. Ako maska ima odvojivi prsten s kukicama, moZe se upotrebljavatis
remenom za glavu ili po potrebi ukloniti.

A Upozorenje
® Nemojte upotrebljavati u prisustvu zapaljivih anestetika.
® Nemojte ispirati, namakati radi pranjaili sterilizirati.

A Oprez

® Prevelik pritisak na masku moze prouzroditi ozljede na licu.

Veli¢ina prikljucka

Veli¢ine otvora:

br. 0—br. 2, vanjski promjer priklju¢ka 15 mm (1SO 5356-1)
Veli¢ine otvora:

br. 3 -br. 7, vanjski promjer priklju¢ka 22 mm (1SO 5356-1)

Temperatura skladidtenja
0d-20°C do +60 °C (od -4 °F do +140 °F)

SAD: samo Rx

Ambu® Nyitott tomitSkeretes érzéstelenit6 arcmaszk
Egyetlen pacienshez hasznalhat6 eszkoz.

Felhasznalasi terilet

Az arcmaszk interfészként szolgél a légz6kérhoz valo csatlakozasra,
amely specialis gyogyszerrel keveredett levegét szallit
érzéstelenités vagy mesterséges lélegeztetés kézben

Hasznélati Gtmutatd

1. Helyezze a maszkot a paciens arcéra az abranak megfelelGen.

2. Gyengéd, de erés nyomassal alakitsa ki a maszk illeszkedését.

3. Ne nyomja a maszk merev részeit a beteg arcara, orrdra vagy szemére.

4. Ha amaszk eltavolithatd gy(r(t tartalmaz, akkor fejpanttal is hasznalhato,
vagy szikség esetén eltdvolithato.

A Figyelmeztetés
® Ne haszndlja gydlékony altatészerek jelenlétében.
® Ne oblitse, aztassa vagy sterilizélja.

A Vigyazat!
® A maszkra alkalmazott tulzott nyomads arckdrosodashoz vezethet.

A csatlakozé mérete

Nyitott tomitékeret mérete:

#0-#2, 15mm-es kiils6 atmérgj(i csatlakozé (1SO 5356-1)
Nyitott tomitékeret mérete:

#3-#7,22mm-es bels6 dtmérdgji csatlakozo (ISO 5356-1)

Tarolasi h6mérséklet
-20—+60°C (-4 —+140 °F).

Egyesiilt Allamok: csak Rx.

Simbolis Paaiskinimas

Simbol Indikacija

Szimbolum | Javallat

Ambu® atvértas mansetes anestézijas sejas maska
Lietosanai tikai vienam pacientam

Paredzéta lietoSana

Sejas masku izmanto ka pacienta saskarni savieno3anai ar elposanas
shé&mu, kas anestézijas vai maksligas elpinasanas laika padod

ar specialam zalém sajauktu gaisu.

Lietosanas instrukcija

1. Uzlieciet masku pacientam uz sejas, ka tas paradits attéla.

2. Viegli, bet stingri piespiediet, lai izveidotos efektivs maskas virsmas
hermétiskums.

3. Nespiediet masku pret pacienta seju, degunu vai acim, turot aiz
stingrajam dalam.

4. Jamaskaiir nonemams gredzenveida slégmehanisms, to var lietot
kopa ar galvas saiti vai vajadzibas gadijuma var nonemt.

'y

A Bridinajums
® Neizmantot viegli uzliesmojosu anestézijas lidzek|u tuvuma.
® Neskalot, neiegremdét, nemazgat un nesterilizét.

A Uzmanibu!
® Parakstipri piespiesta maska var izraisit sejas bojajumus.

Savienotaja izmérs

Atvértas mansetes izméri:

#0 - #2, 15 mm OD savienotajs (1SO 5356-1)
Atvértas mansetes izméri:

#3-#7,22 mm ID savienotajs (1ISO 5356-1)

Uzglabasanas temperatira
-20° Iidz +60 °C (-4° lidz +140 °F).

ASV: Izsniedzams tikai pret recepti

@ @ Gaminio sudétyje néra nei natlralaus latekso, nei ftalaty.

Ovaj proizvod nije napravljen s lateksom od prirodne gume
@ @ nis ftalatima

Ez atermék nem természetes latexgumibdl és nem
@ ftalatokbdl készilt.

Simbols Parametrs

Maéscara Facial de Anestesia de Rebordo Aberto Ambu®
Utilizagdo num Unico paciente

Fim a que se destina

A mascara facial é utilizada como a interface do paciente para efetuar
aligagdo ao circuito de respiragdo que transporta ar misturado

com medicagdo especial durante a anestesia ou

ventilagdo artificial.

Instrugdes de utilizagdo

1. Coloque a mascara sobre o rosto do paciente conforme indicado na figura.
2. Aplique uma pressdo ligeira, mas firme, para criar uma vedagdo eficaz
damascara.

3. Evite fazer pressdo nas partes rigidas da mascara contra o rosto, nariz ou
olhos do paciente.

4.Se amascara tiver um anel de fixagdo destacavel, este pode ser utilizado
com uma alga de cabega ou removido, se necessério.

A Aviso

® N3o utilizar na presenga de anestésicos inflamaveis.
® N3o enxaguar, ensopar ou esterilizar.

A Cuidado

® Apressdo excessiva aplicada na mascara pode provocar danos faciais.

Tamanho do conector

Tamanhos de rebordo aberto:

#0 - #2, conector com 15 mm de DE (1SO 5356-1)
Tamanhos de rebordo aberto:

#3-#7, conector com 22 mm de DI (1SO 5356-1)

Temperatura de armazenamento
-20°Ca +60°C (-4°a +140 °F)

EUA: Sujeito a receita médica

@ Sudétyje néra PVC. Nurodoma tuomet, kai gaminiy
sudétyje néra PVC.

@ Ne sadrzi PVC. Navedeno u sluéaju kad proizvod ne
sadrzi PVC.

@ Nem tartalmaz PVC-t. Akkor szerepel feliratkent, ha a
termek PVC-mentes.

Sisizstradajums nav veidots no dabigas gumijas
@ lateksa un ftalatiem.

Simbolo Indicacao

Masque facial d'anesthésie avec bourrelet ouvert Ambu®
A usage patient unique

Utilisation prévue

Le masque facial est utilisé comme interface du patient a brancher au circuit
respiratoire transportant de |'air mélangé a une médication

spéciale au cours de

I'anesthésie ou de la ventilation artificielle

Mode d’emploi

1. Placez le masque sur le visage du patient, comme indiqué sur l'image.
2. Exercez une pression délicate mais ferme afin de créer une étanchéité
efficace du masque.

3. Abstenez-vous de presser les parties rigides du masque sur le visage,
le nez ou les yeux du patient.

4.Sile masque est doté d'une bague a crochet, cette derniere peut étre
utilisée avec une fixation frontale ou retirée au besoin.

(i5 Avertissement
® Ne pas utiliser en présence d'une solution anesthésique inflammable.
® Ne pasrincer, tremper, laver ou stériliser.

A Attention

® Exercer une pression excessive sur le masque peut entrainer des
dommages faciaux.

Dimensions du raccord

Dimensions avec bourrelet ouvert :
n20-n?2,raccord avec DE de 15 mm (ISO 5356-1)
Dimensions avec bourrelet ouvert :
n?3-n27,raccord avec DI de 22 mm (1SO 5356-1)

Température de stockage
-20°Ca+60°C (-4 °Fa+140 °F)

Etats-Unis : sur ordonnance uniquement

Anestezijska obrazna maska z odprto manseto Ambu®
Za uporabo prienem bolniku

Predvidena uporaba

Obrazna maska se uporablja kot bolnikov v ikzap vo zdihalnim
tokokrogom, ki med anestezijo ali umetno ventilacijo dovaja

zrak, pomesan s posebnimi zdravili

Navodila za uporabo
1. Namestite masko prek bolnikovega obraza, kot prikazuje slika.
2. Masko nezno pritisnite ob obraz, da jo ustrezno zatesnite.

3. Pritem pazite, da ob obraz, nosin oCi bolnika ne pritiskate togih delov maske.
4. Ce ima maska zaponko, jo lahko uporabite z naglavnim trakom ali zaponko po

potrebi odstranite.

A Opozorilo
® |zdelka ne uporabljajte z vnetljivimi anestetiki.
® |zdelka ne spirajte, namakajte, Cistite ali sterilizirajte.

A Pozor

® Cezmeren pritisk maske ob bolnikov obraz lahko privede do
poskodb obraza.

Velikost prikljucka

Velikosti odprte mansete:

&t.0-2, 15-mm prikljuéek OD (1SO 5356-1)
Velikosti odprte mansete:

&t.3-7,22-mm prikljuéek OD (1SO 5356-1)

Temperatura skladiséenja
0d-20do 60 °C (od —4 do 140 °F)

ZDA:samo narecept

Simbol Pomen

@ @ Taizdelek ninarejen iz lateksa naravnega kavcuka ali ftalatov.

Ambu® Gezichtsmasker voor anesthesie met open cuff
Gebruik bij één patiént

Beoogd gebruik

Het gezichtsmasker wordt gebruikt als patiéntinterface en wordt
aangesloten op het ademhalingssysteem dat voor lucht
gemengd met speciale medicatie zorgt tijdens de

anesthesie of artificiéle beademing

Gebruiksaanwijzing

1. Plaats het masker op het gezicht van de patiént zoals aangegeven

in de afbeelding.

2. Pas lichte maar stevige druk toe om voor een effectieve aansluiting
van het masker te zorgen.

3. Druk geen harde delen van het masker tegen het gezicht, de neus of
ogen van de patiént.

4. Als het masker een afneembare ring met pin bevat, kan deze worden
gebruikt met een hoofdriem of worden verwijderd indien nodig.

A Waarschuwing
® Niet gebruiken in de aanwezigheid van brandbare anesthetica.
® Niet spoelen, weken of steriliseren.

A Letop

® Hettoepassenvan overmatige druk op het masker kan leiden tot
schade aan het gezicht.

Connectormaat

Maten open cuff:

#0-#2, 15mm OD-connector (I1SO 5356-1)
Maten open cuff:

#3-#7,22mm ID-connector (ISO 5356-1)

Opslagtemperatuur
-20°tot +60 °C (-4 ° tot +140 °F)

VS: Rx Only
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@ @ natural nem ftalatos

Symbole Indication

Ambu® Open-Cuff Andsthesie-Gesichtsmaske
Anwendung an einem Patienten

Zweckbestimmung

Die Gesichtsmaske wird als Patientenschnittstelle zur Verbindung mit einem

Beatmungsschlauchsystem verwendet, die wiahrend der
Narkose oder der kiinstlichen
Beatmung Luft mit speziellen Medikamenten vermischt.

Bedienungsanleitung

1. Legen Sie die Maske Uber das Gesicht des Patienten, wie in der
Abbildung zu sehen.

2. Wenden Sie sanften aber festen Druck an, um eine effektive Abdichtung
der Maske sicherzustellen.

3. Druicken Sie die festen Teile der Maske nicht gegen das Gesicht, die Nase
oder die Ohren des Patienten.

4. Falls die Maske Gber einen abnehmbaren Hakenring verfigt, kann dieser
mit einem Kopfband verwendet oder bei Bedarf entfernt werden.

Al Warnhinweis
® Nichtin Verbindung mit entflammbaren Anésthetika verwenden.
® Nichtspulen, einweichen oder sterilisieren.

A Achtung

o UbermaRiger Druck auf die Maske kann Verletzungen am
Gesicht verursachen.

KonnektorgroBRe

Open-Cuff-GroRen:

GroRe 0 bis GroRe 2, AuRendurchmesser Konnektor 15 mm (1SO 5356-1)
Open-Cuff-GroBen:

GroRe 3 bis GroRe 7, Innendurchmesser Konnektor 22 mm (1SO 5356-1)

Lagertemperatur
-20 °Cbis +60 °C

US: Nur Rx

Eiines L
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@ Brez PVC-ja. Navedeno naizdelkih, ki ne vsebujejo PVC-ja.

Symbool Indicatie
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Mascarilla facial para anestesia con manguito abierto Ambu®
Uso en un Unico paciente

Uso previsto

La mascarilla facial se utiliza como la interfaz del paciente para conectarse
al circuito de respiracion que transporta aire mezclado con

medicacié pecial durante pr dimientos de

anestesia o ventilacion artificial

Instrucciones de Uso

1. Coloque la mascarilla sobre el rostro del paciente tal como

se muestra en lafigura.

2. Aplique una presiéon moderada, pero firme, para crear un sellado efectivo
parala mascarilla.

3. No presione las partes rigidas de la mascarilla contra el rostro, la narizo
los ojos del paciente.

4. Sila mascarillaincluye un anillo de puntas extraible, se podra utilizar con
una correade cabeza o se podra retirar sifuera necesario.

A Advertencia
® No se debe utilizar en presencia de anestésicos inflamables.
® No se debe enjuagar, mojar, lavar ni esterilizar.

A Precaucién
® Laaplicacion de una presion excesiva en la mascarilla puede provocar
lesiones en el rostro.

Tamaiio del conector

Tamafios de los manguitos abiertos:

#0 - #2, conector de 15 mm de didmetro exterior (1ISO 5356-1)
Tamafios de los manguitos abiertos:

#3-#7, conector de 22 mm de didmetro interior (I1SO 5356-1)

Temperatura de almacenamiento
De-20°Ca+60 °C(de-4 °Fa+140 °F)

EE. UU.:solo conreceta

contem PVC.

@ Sem PVC. Apresentado quando os produtos nao

Ce produit n'a été fabriqué niavec du latex de caoutchouc
@ @ naturel niavec des phtalates.

Symbol Bedeutung

Anesteticka maska s otevienou manzetou Ambu®
K pouiitiu jednoho pacienta

Uréené pouiiti

Obli¢ejova maska slouzi jako pacientské rozhrani pro pfipojeni na
dychaci okruh, ve kterém je pacientovi pfividéna smés vzduchu
aspeciadlniho Ié¢ivého pFipravku béhem anestezie

nebo umélé ventilace.

Navod k pouZziti

1. Masku pfiloZte na obli¢ej pacienta, jak je znazornéno na obrédzku.
2.Jemnym a stalym tlakem pFitla¢te masku tak, aby tésné priléhala k
obli¢eji pacienta.

3. Vyvarujte se toho, aby tuhé ¢asti masky tlaéily na pacientiv oblicej,

nos nebo oci.

4. Je-li souddsti masky odnimatelny krouzek s vidlici, Ize ho pouZit k upnuti
hlavového popruhu, pfipadné je mozné ho odstranit.

A Varovani

® Nepouzivejte v pfitomnosti hoflavych anestetickych latek.
® Neoplachujte, nenamacejte ani nesterilizujte.

A Upozornéni
® Pfivyvijeninadmérného tlaku na masku muazZe dojit k poranéni obli¢eje.

Velikost konektoru

Velikosti masky s otevienou manzetou:

#0—#2, 15 mm zevni primér konektoru (I1SO 5356-1)
Velikosti masky s otevienou manzetou:

#3—#7,22 mm vnitini primér konektoru (1SO 5356-1)

Teplota skladovani
-20az+60°C (-4 az +140 °F)

USA: Pouze Rx

@ Sans PVC. Mentionne lorsque les produits ne contiennent
pasdePVC.

@ @ Dieses Produkt enthalt weder Naturlatex noch Phthalate.

Ambu® anestesimaske med dpen mansjett
Kun til bruk for én pasient

Bruksomrade
Ansiktsmasken brukes til & koble pasienten til pustekretsen som tilfgrer
luft blandet med spesielle | idler under anestesi eller

kunstig ventilering

Bruksanvisning

1. Sett masken pa pasientens ansikt som vistiillustrasjonen.

2. Bruk varsomt, men bestemt trykk for a sikre at masken sitter tett.
3.Unnga a presse de stive delene av masken mot pasientens ansikt,
nese eller gyne.

4. Hvis masken er utstyrt med en avtakbar forsyningsring, kan den
brukes med hodebdand eller om ngdvendig fjernes.

A Advarsel

® Skalikke brukesinaerheten av brannfarlige anestesimidler.
® Skal ikke skylles, blgtlegges eller steriliseres.

A Forsiktig

® Overdrevet trykk mot masken kan fgre til ansiktsskade.

Koplingsstgrrelse

Apne mansjettstgrrelser:

nr.0-nr.2,15 mm UD-kopling (1SO 5356-1)
Apne mansjettstgrrelser:

nr.3-nr. 7,22 mm ID-kopling (1SO 5356-1)

Oppbevaringstemperatur
-20°C til +60 °C (-4 °F til +140 °F)

USA: Kun pa foreskrivning fra lege

@ Kein PVC. Angegeben wenn Produkte PVC-frei sind.

Dit product is niet vervaardigd met natuurlijke rubberlatex
@ @ of ftalaten

@ Geen pvc. Wordt vermeld als de producten geen
pvc bevatten.

Simbolo Indicaciones

Symbol Indikace

Symbol Indikasjon

Este producto no esta fabricado con latex, ni
@@ contiene ftalatos

@ @ Tento vyrobek nenivyroben z pfirodniho latexu nebo ftalatd.

Dette produktet er ikke fremstilt av naturlig gummilateks,
@ @ oginneholder ikke ftalater

No contiene PVC. Se indica cuando los productos no
contienen PVC.

@ Neobsahuje PVC. Uvedeno, pokud produkty neobsahuji PVC.

@ Ingen PVC. Vises hvis produktene er PVC-frie.
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